DECLARACIÓN DE AUTORÍA Y CESIÓN DE DERECHOS

Acerca del manuscrito titulado  
Remitido para su publicación a la revista HASTAPENAK, el autor/a o autores/as, abajo firmante(s).
DECLARAN:
· Que se trata de un trabajo original e inédito; no se ha enviado ni se enviará a otra revista para su publicación salvo que sea rechazado. 
· Ninguno de los datos presentados en este trabajo ha sido plagiado, inventado, manipulado o encubierto. Los datos originales se distinguen claramente de los ya publicados. 
· Se identifican y citan las fuentes originales en las que se basa la información recogida en el manuscrito, así como los datos procedentes de trabajos previamente publicados. 
· Se cita adecuadamente en el artículo la procedencia de figuras, tablas, fotografías, gráficos etc., previamente publicados, y se aportan los permisos necesarios para su reproducción en cualquier soporte. 
· Se ha obtenido el consentimiento de quienes han aportado datos no publicados obtenidos mediante comunicación oral o escrita, y se identifican adecuadamente. 
· En caso de artículos elaborados como obras en colaboración, todos/as los autores/as han leído y aprobado el manuscrito postulado. 
· Los autores/as, conservan sus derechos de autor y ceden a la revista el derecho de primera población de su obra, con el artículo registrado bajo la licencia de reconocimiento de Creative Commons. 



En                           ,  a             de                            de 20                  

Firma:                                                                                                                                                       
